
Kuba Akcija

11. novembar 2026. - 20. novembar 2026.
10 dana - 7 noći

Putovanje na Kubu je putovanje na ostrvo na kom je vreme stalo, na ostrvo  koje je bogato istorijom,
nasmejanim ljudima, peščanim plažama i bujnim zelenilom. 

 U sklopu ovog aranžmana, bićemo smešteni u prestonici Havani, koja je naša polazna tačka za dalje
izlete po ostrvu. Odsedamo u čuvenim casas particulares - kućama Kubanaca gde ćemo se još više
zbližiti sa lokalcima i upoznati njihov način života iz prve ruke.  

Zašto izabrati smeštaj u casama? Jer ćete na taj način imati jedan autentičan doživljaj Kube, videti kako
Kubanci žive, naučiti njihovu kulturu i običaje, pitati ih i saznati sve o zemlji, ali i ono najbitnije: steći nove
prijatelje i porodicu daleko od kuće!  Jer takvi su Kubanci: druželjubivi i veseli, uvek nasmejani i spremni
za dobru zabavu.

Pored tirkiznog Karipskog mora i belih peščanih plaža Varadera, posetićemo i farmu Finca Luna,
upoznati se sa tradicionalnim vrednostima Kube, piti kafu i pušiti tompuse u lokalnim šarenim kućama.
Tu ćemo naučiti i kako se proizvode ove nadaleko čuvene kubanske cigarete i zašto važe za jedne od
najboljih na svetu.

Upoznajemo se i sa životom i skulpturama kubanske umetnice Rite Longe, ispijamo mohito i
isprobavamo egzotično voće u kubanskim starosedelačkim kućama i selima, upoznajući se sa pravim
kubanskim životom. 

Egzotično putovanje u Centralnu Ameriku nikada nije bilo bliže i lakše sa nasmejanim plemenom.
Priključi nam se na nekom od polazaka da zajedno istražimo najveće ostrvo Kariba!





https://www.jungletribe.rs/destinacije/karibi-i-centralna-amerika/kuba


Plan i program

Dan 1: Okupljanje grupe i polazak

Okupljanje na aerodromu “Nikola Tesla” dva sata pre leta. Let do Istanbula u 15.15h (TK 1080) sa presedanjem u Istanbulu. Dolazak u Istanbul u 19.05h.

Prevoz
Avio kartu sa svim taksama sa presedanjem na relaciji Beograd – Havana, u ekonomskoj klasi, sa 2x23kg čekiranog i 8kg ručnog prtljaga

Mesto
Beograd, Istanbul

Dan 2: Dolazak u Havanu

 Konekcija na let za Kubu u 01.45h (TK 195 ). Dolazak u Havanu u 07.20h po lokalnom vremenu. Transfer sa aerodroma do smeštaja. Prvi dan na Kubi odmaramo i upoznajemo
se sa magijom Kariba. Fakultativno idemo na plažu Santa Maria, jednu od plaža koje se nalaze na 15km od Havane. Uživamo u tirkiznom moru, ležimo ispod palmi na belom
pesku i slušamo muziku lokalnih muzičara. Povratak u Havanu. Noćenje.

Prevoz
Transfer od aerodroma do smeštaja

Smeštaj
Casas particulares Havana (1 noć)

Mesto
Istanbul, Havana

Dan 3: Fakultativni izlet - obilazak Centralne Havane

Krećemo u fakultativni obilazak Havane. Prvo kabrioletima zalazimo u Centralnu Havanu, prolazimo magičnim Malekonom i stižemo do Trga Revolucije gde pravimo fotografije za
pamćenje. Zatim odlazimo do šume i reke odakle je potekao prvi vodovod u Havani. Tu nas čeka Piña colada pripremljena u ananasu, zelenilo, mir i povezivanje sa prirodom.
Zatim se vraćamo do Central Parka i krećemo u obilazak Stare Havane i njenih najvažnijih trgova. Pijace, igranje domina na ulici, deca koja žele da se slikaju, a čiji osmeh ne
možemo da odbijemo... 

Smeštaj
Casas particulares Havana (1 noć)

Mesto
Havana

Fakultativni izleti
Obilazak Centralne i Stare Havane i vožnja kabrioletima

Dan 4: Fakultativni izlet - Vinjales

Fakultativni izlet – Vinjales. Upućujemo se u ruralne predele Kube. Obilazimo plantaže duvana i upoznajemo se novim povrćem-juka i malanga. Potom posećujemo jednog
domaćina iz sela koji se bavi uzgojem duvana, on nam pokazuje sam proces sušenja lista duvana, kako se pravi jedan kubanski tompus koji možemo i da probamo. Za to vreme
njegova supruga nam kuva čuvenu kubansku kafu koju prave od zrna koje gaje na svom imanju i otvaraju nam vrata svog doma da bliže osetimo ruralni kubanski život. Nakon
ručka u lokalnom seoskom restoranu idemo u obilazak Indijanske pećine u oblasti koja je pod zaštitom UNESCO-a zato što ovakve stene zvane mogotes postoje samo ovde i na
još par mesta u svetu. Kroz pećinu prvo malo pešačimo, a zatim se ukrcavamo u čamac koji nas vozi po reci unutar pećine i nakon vožnje izvozi iz nje. Večernji povratak u
Havanu. 

Smeštaj
Casas particulares Havana (1 noć)

Mesto
Havana

Fakultativni izleti
Vinjales

Dan 5: Fakultativni izlet - Varadero

Fakultativni izlet – Odlazak u Varadero. Varadero je jedno od najpoznatijih letovališta u ovom delu sveta. Prelepa plaža duga 20 km, mir i tišina, apsolutni odmor na Karibima! Oni
koji ostanu u Havani mogu dan provesti na plaži Santa Maria ili uživati u čarima Havane. Noćenje.

Smeštaj
Casas particulares Havana (1 noć)

Mesto
Havana

Fakultativni izleti
Varadero
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Dan 6: Fakultativni izlet - Las Terazzas

Fakultativni izlet – Las Terazzas. Ovaj fakultativni izlet započinjemo vožnjom do provincije Artemisa u kom se nalazi i mesto Las Terrazas, na sat vremena od Havane. Las
Terrazas prestavlja jedno od prirodnih lepota Kube, a UNESCO ga je 1985. proglasio rezervatom biosfere. Dolazak u Las Terrazas je poput ulaska u intenzitet divnih divljih mesta
gde ljudi i priroda postaju jedno. Po dolasku očekuje nas koktel dobrodošlice na imanju Kuruhej (Rancho Curujey). Tu saznajemo nešto više o pošumljivanju ovog dela Kube i
zašto je do svega toga došlo. Nakon toga sledi poseta bivšoj plantaži kafe porodice Buenavista. Imanje iz 19.veka je delimično obnovljeno kako bi ljudi imali bolju sliku o
dogadjajima iz tog perioda, kako se uzgajala kafa, ali i kako su robovi ovde živeli u to vreme. Potom se upućujemo do samog sela i slušamo o njihovom načinu života,
posećujemo umetnike koji se bave recikliranjem papira i odlazimo na ukusnu kafu u Cafe Maria, a zatim i na ručak u lokalni restoran. U slobodno vreme u samom rezervatu se
opredeljujemo za zipline, vožnju čamcima po jezeru ili jahanje konja. Povratak u Havanu.

Smeštaj
Casas particulares Havana (1 noć)

Mesto
Havana

Fakultativni izleti
Las Terrazas

Dan 7: Fakultativni izlet - Hemingvejeva kuća i Fusterland

Fakultativni izlet - kuća Ernesta Hemingveja i Obilazak Fusterlanda. Na ovom izletu dobićete potpunu sliku o celokupnom životu čuvenog pisca, saznaćete zašto je on odlučio da
provede veliki deo svog života u okolini Havane, videćete njegove lične predmete i čuti o njegovoj tragičnoj smrti. Nakon posete ovog imanja koje se zove Finca Vigia(Imanje
Osmatračnica- idealan naziv za ovo mesto jer se odavde pruža neverovatan pogled na čitavu Havanu, pa će vam ubrzo biti jasno zašto je čuveni pisac izabrao baš Havanu za
život  i inspiraciju za svoja dela) odlazimo do Fusterlanda. Fusterlandia je urbani umetnički kompleks od 80 kuća u naselju Haimanitas. Jose Rodriguez Fuster je kubanski
umetnik koji je izabrao baš ovaj kvart za svoju radionicu i ukrasio je na jako neobičan način- mozaicima i čudnim oblicima. Nakon toga projakat se širi na celu ulicu gde komšije
učestvuju u samom projektu i zato sada mi možemo da uživamo u ovom neobičnom kvartu koji neodoljivo podseća na Gaudijev Park Guelj. Povratak u Havanu. Slobodno
vreme. 

Smeštaj
Casas particulares Havana (1 noć)

Mesto
Havana

Fakultativni izleti
Hemingvejeva kuća i Fusterland

Dan 8: Fakultativni izlet - Guama i farma krokodila

Poseta krokodilskoj farmi, koja je poznata po očuvanju i razmnožavanju različitih vrsta ove životinje, koja predstavlja simbol regiona. Izlet brodom i obilazak Aboridžinskog sela,
gde kroz celo mesto možete videti živopisne skulpture kubanske kulture. Posećujemo Caleta Buena gde nas očekuje ručak i vreme za ronjenje u Karipskom moru i zatim
povratak.

Smeštaj
Casas particulares Havana (1 noć)

Mesto
Havana

Fakultativni izleti
Guama i farma krokodila

Dan 9: Napuštanje smeštaja i transfer do aerodroma

Napuštanje smeštaja i transfer do aerodroma. Vraćamo se sa ovog neverovatnog puta, dok u glavi i dalje čujemo zvuke regetona, a noge nam same zaigraju na ritam salse. Let
do Beograda u 08.25h (TK195) sa presedanjem u Istanbulu. 

Prevoz
Transfer od smeštaja do aerodroma
Avionsku kartu na relaciji Beograd – Havana – Beograd sa svim taksama

Mesto
Havana, Istanbul

Dan 10: Povratak i kraj putovanja

Dolazak u Istanbul u 09.20h. Konekcija na let za Beograd u 14.35h (TK 1079). Dolazak u Beograd u 14.25h po lokalnom vremenu. Kraj putovanja.

Mesto
Istanbul, Beograd

Cene i uslovi
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Nije uključeno

Fakultativne izlete i ulaznice za kulturno istorijske spomenike
Međunarodno zdravstveno osiguranje (može se uzeti u agenciji)
Viza za Kubu (cena vize za sprske državljane iznosi 1800 RSD)

Uslovi plaćanja: Prilikom prijavljivanja plaća se 350 € u dinarskoj protiv vrednosti po srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan uplate, a ostatak sume plaća se u agenciji u
dinarsko jprotiv vrednosti po srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan uplate, najkasnije 6 nedelja pred put. Mogućnost plaćanja preko računa I karticama Visa, Master,
Maestro i Dina.

Prijavljivanje: Preporučujemo ranije prijave jer je broj mesta ograničen. Prilikom prijave potrebno je dostaviti skeniranu prvu stranu pasoša, u suprotnom agencija ne snosi
odgovornost od štampanja aviokarata sa pogrešnim imenom. Prijava je validna jedino uz uplatu avansa. Dokumenta za vize potrebno je dostaviti najkasnije mesec dana pred put.
Ukoliko putnici ne dostave dokumenta za vize u navedenom roku, dužni su da sami obezbede vize za putovanje. Ukoliko putnici sami pribavljaju vize, dužni su da kopiju vize
dostave do 15 dana pred put.

Fakultativni izleti
Obilazak Centralne i Stare Havane i vožnja kabrioletima
Cena: 55,00 

Krećemo u fakultativni obilazak Havane. Obilazimo delove Centralne Havane, koji su pod zaštitom UNESCO-A, četiri najzančajnija trga i upoznajemo se sa načinom života
Kubanaca. Prelepe uličice glavnog grada, igranje domina na ulici, deca koja žele da se slikaju, a čiji osmeh ne možemo da odbijemo... Videćemo četiri glavna trga Havane, a
zatim se zaputiti ka staroj Havani. Panoramski obilazak ćemo započeti u kabrioletima  gde ćemo proći pored najznačajnijih delova grada i napraviti prelepe fotografije za
pamćenje! 

Cena izleta uključuje: lokalnog vodiča na engleskom jeziku, vožnju kabrioletima, pešačku turu i usluge predstavnika agencije. 

Vinjales
Cena: od 80,00  do 110,00 

Dolina Vinjales poznata je po svom izvarednom kraškom pejzažu u kojem tradicionalne metode poljoprivrede, posebno duvana, ostaju nepromenjene i kao takva nalazi se pod
zaštitom UNESCO-a. Čitava regija čuva svoju bogatu tradiciju u arhitekturi, u svojim zanatima i načinu života. Poseta Vinjalesu pomoći će nam da se bliže upoznamo sa ruralnom
okolinom i predivom prirodom. Vinjales je ukrašen šarenolikim kućama, kao i Mogota planinama. Udaljen je od Havane 184 km te mi sam put upotpunjujemo na stajališu Las
Barrigonas, poznato po čuvenim Trudnim palmama. Posebna vrsta palme karakteristična samo za Kubu. U Vinjalesu obilazimo Indijansku pećinu. Na motornim čamcima
razgledamo unutrašnjost pećine i fotografišemo predivni izlazak iz pećine i prirodu. Obilazimo poznatu dolinu duvana, gde učimo kako se taj duvan obrađuje i sprema za
pravljenje cigara. Posećujemo lokalnu kuću, u kojoj nam domaćin pokazuje kako se motaju cigare, a mi sami imamo priliku da ih probamo. Stajemo na vidikovcu odakle se
najbolje vidi dolina Vinjales i Mogota planine idealno mesto za fotografije. Cena izleta uključuje transfer, ulaznicu u pećinu, lokalnog vodiča, posetu lokalnoj kući i usluge
predstavnika agencije.

Varadero
Cena: od 70,00  do 95,00 

Dvadeset kilometara pudersatog belog peska i tirkizna plava boja mora učinile su da Varadero postane jedna od najpoznatijih plaža na Kubi. Upravo iz tog razloga se iz Havane
upućujemo na jednodnevnu ekskurziju i odmor. Put do Varadera upotpunićemo jednim malo drugačijim iskustvom- i to kupanjem u pećini slatke, kristalno čiste vode. Idemo do
pećine Saturno sa vodom dubine i do 20 metara. Imaćemo slobodno vremene za kupanje, istraživanje i skakanje sa stene u ovoj neobičnoj pećini. Odlazimo na plažu u Varaderu
gde jedino što nam preostaje je potpuni užitak. U povratku svraćamo do jednog od 7 čuda kubanskog inzenjernga- najvišeg mosta na ostrvu- Bacunayagua most odakle se pruža
pogled na dolinu Kraljevske palme.

Cena izleta uključuje: transfere, lokalnog vodiča, ulaz u pećinu i usluge predstavnika naše agencije.

Las Terrazas
Cena: od 75,00  do 90,00 

Ovaj fakultativni izlet započinjemo vožnjom do provincije Pinar del Rio u kom se nalazi i mesto Las Terrazas. Las Terrazas prestavlja jedno od prirodnih lepota Kube, a UNESCO
ga je 1985. proglasio rezervatom biosfere. Dolazak u Las Terrazas je poput ulaska u intenzitet divnih divljih mesta gde ljudi i priroda postaju jedno. Po dolasku očekuje nas koktel
dobrodošlice na imanju Kuruhej (Rancho Curujey). Nakon toga sledi poseta plantaži kafe Buenavista, delimično obnovljenoj farmi iz 19. veka gde imamo priliku da naučimo više
o istoriji uzgoja kafe. Pešačkom turom glavnim ulicama zajednice stupamo u kontakt sa toplim i gostoljubivim meštanima, a posle ručka očekuje nas vreme za kupanje u kristalno
čistim vodama reke San Huan okružene zimzelenim šumama. Cena izleta uključuje: transfer, lokalnog vodiča, ručak, usluge predstavnika agencije.

Hemingvejeva kuća i Fusterland

Smeštaj
Casa Particulares

Šta je uključeno

Casa Particulares

Regularna cena
1.599,00 

 ULTRA FIRST MINUTE
Važi za sve prijave do 01.03.2026. ili do popune mesta po akcijskim cenama. 

1.449,00 

EUR

EUR

Smeštaj
Hotel Plaza Havana 3*

Šta je uključeno

Hotel Plaza Havana 3*

Regularna cena
1.799,00 

 ULTRA FIRST MINUTE
Važi za sve prijave do 01.03.2026. ili do popune mesta po akcijskim cenama. 

1.649,00 

EUR

EUR

EUR

EUR EUR

EUR EUR

EUR EUR

EUR
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Cena: 55,00 

Ernest Hemingvej, slavni pisac XX veka, proveo je jedan deo svog života uživajući u svojoj kući nedaleko od Havane. Posećujemo  kuću gde se upoznajemo sa njegovim
zanimljivim životom. Da li ste znali da je imao preko 40 mačaka? Da je učestvovao u 4 rata? Da se groblje njegovih pasa nalazi baš na tom imanju? Nećemo Vam sve otkriti ali
tačno je da je Hemingvej bio interesantna ličnost i da je za sobom ostavio mnoga velika dela. U kući se nalazi i kolekcija njegovih knjiga, iz tog raloga u kuću ne može da se uđe,
već su čitave prostorije vidljive sa vrata i prozora. Dan namenjen za umetnost, upotputnjujemo i posetom Fusterlandu, urbanom umetničkom projektu koji broji više od 80 kuća u
gradu Jaimanitasum na čijem čelu je Hose Antonio Rodrigez Fuster, kubanski grnčar, slikar, crtač i graver. 

Cena izleta uključuje: ulaznicu u muzej, transfere, lokalnog vodiča na engleskom jeziku i usluge predstavnika agencije.

Guama i farma krokodila
Cena: 100,00 

Poseta krokodilskoj farmi, koja je poznata po očuvanju i razmnožavanju različitih vrsta ove životinje, koja predstavlja simbol regiona. Izlet brodom i obilazak replike sela Taina, gde
kroz celo mesto možete videti živopisne skulpture kubanske umetnice Rite Long. Posećujemo fenomenalnu Caleta Buena gde nas očekuje ručak i vreme za ronjenje u Karipskom
moru. Uživamo u nestvarnim prizorima Kariba. Povratak u smeštaj. Cena uključuje: organizovani prevoz po predviđenom itinereru, ručak, opremu za snorkeling, lokalnog vodiča
na engleskom jeziku, usluge predstavnika agencije.

Smeštaj
Casas particulares Havana

Ovo je primer smeštaja koji možete da očekujete. Stvaran smeštaj može biti drugačiji, ali sličan u onome šta pruža.

Gesthaus (Guesthouse) ili Casa partucular na Kubi je smeštajni objekat koji se nalazi u posedu kubanskih porodica. Namenjen je turistima koji bi želeli da dožive Kubu na
autentičan način. Sobe su dvokrevetne. Najčešće, dve dvokrevetne sobe dele jedno kupatilo, ali postoji mogućnost da soba ima sopstveni TWC. U sobama ima peškira. Smeštaj
se nalazi u centru gradova koji se obilaze. Usluga je na bazi noćenja. Najčešće postoji mogućnost doplate za doručak u samoj casi.

Prevoz
Avion

Putnički avion (linijski putnički avion ili komercijalni transportni avion) veliki je avion prvenstveno namenjen komercijalnom prevozu putnika i tereta.

Lokalni transfer

Manje prevozno sredstvo za najčešće do 15 putnika.  U zavisnosti od zemlje može biti manjeg ili većeg komfora.

Mesta
Beograd

Beograd je glavni i najveći grad Republike Srbije te njeno političko, kulturno, znanstveno i ekonomsko središte. Nalazi se na ušću Save u Dunav, na mestu razgraničenja
jugoistočne i srednje Evrope. Grad su osnovali Kelti u 3. veku pre n. e, pre nego što je postao rimsko naselje Singidunum.

Istanbul

Istanbul je najnaseljeniji je grad u Turskoj i privredno, kulturno i istorijsko središte zemlje. Grad ima više od 15 miliona stanovnika i sedmi je najveći grad na svetu i najveći grad u
Evropi. Istanbul se smatra mostom između Istoka i Zapada, ujedno je i jedini grad na svetu koji se nalazi na dva kontinenta.

Havana

Havana je prestonica Kube. U gradu živi oko dva miliona stanovnika. Ovaj grad prijatne tropske klime poseti oko milion turista godišnje.

Korisne informacije
Kuba

OPŠTE INFORMACIJE

Kuba je ostrvska država u Centralnoj Americi. Ujedno je i najveće ostrvo na Karibima, sačinjeno od 4000 manjih ostrva i arhipelaga. Ima oblik aligatora, pa je među
Latinoamerikancima popularna pod nazivom El Cayman. Glavni i najveći grad je Havana sa oko 2 miliona stanovnika,  dok čitava država ima 11 miliona stanovnika. Sa južne
strane izlazi na Karipsko more, dok na severu izlazi na Meksički zaliv i Atlanski okean. Po državnom uređenju Kuba je Republika od 1902.godine, a nezavisnost od Španije
stekla je 10.oktobra 1868.

Prve asocijacije su sigurno muzika, old tajmeri, tompusi, Če Gevara. Država koja odiše pozitivnom energijom i gde ćete sasvim sigurno doživeti novo iskustvo i odmoriti se u
nekom od rizorta na prelepim plažama Varadera.  Kuba je jedna interesantna i vesela zemlja! Nigde nećete videti toliko nasmejanih ljudi spremnih da zaplešu svakog trenutka.
Na Kubi ćete uživati u muzici, koktelima i plažama sa belim peskom. Ali pored toga imaćete priliku da obiđete i ruralne delove Kube i da se upoznate sa načinima pravljenja
čuvenih kubanskih cigara. Za one koji vole i malo aktivni odmor imaćete priliku i da pešačite kroz prašume i da se kupate ispod samog vodopada. Kuba ima dosta toga da ponudi
tako da ćete imati priliku i da odmorite i da istražujete!

 

Površina: 110.861 km²

Broj stanovnika: 11 miliona

Glavni grad: Havana

EUR

EUR
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Zvanični jezik: španski

Državno uređenje: Republika Kuba

 

USLOVI ULASKA NA KUBU
 

Za ulazak u zemlju potrebno je posedovati važeći pasoš čiji rok ne ističe za manje od 6 meseci od datuma ulaska u zemlju i povratnu avio kartu.

 

VIZA

Za državljane Republike Srbije nije potrebna viza za boravak  do 90 dana, dok je za državljane Republike Hrvatske neophodno izvaditi vizu. Izuzetak su boravak na osnovu
lečenja, školovanja, radi posla i slično.

VAKCINACIJA

Vakcinacija nije neophodna za putnike koji putuju na Kubu, ali se savetuje da se putnici individualno informišu na Institutu za tropske bolesti. Većina hotela raspolaže
lekarskom uslugom tokom 24 časa, lekarima specijalistima i bolničarkama. U većim gradovima postoje specijalističke klinike namenjene turistima. Obavezno je
konzumiranje flaširane vode ili korišćenje tableta za prečišćavanje vode, čime se izbegava svaka mogućnost tropskih oboljenja. Preporučuje se nošenje nesesera sa
prvom pomoći, ličnim lekovima, antibioticima, lekovima protiv dijareje, sprejom protiv komaraca, slično kao i za putovanja u druge tropske zemlje. Aktuelnu situaciju
o zdravstvenoj situaciji u ovoj zemlji možete naći na sajtu Svetske zdravstvene organizacije. Takođe, tamo ima komaraca, pa bi bilo dobro da ponesete i Autan kao i kreme
za sunčanje. Sve ove preparata potrebno je poneti na Kubu jer tamo ne postoje veliki supermarketi i gotovo ih je nemoguće pronaći na samoj destinaciji.

 

KLIMA

Klima na Kubi je suptropska sa hladnim pasatima koji pružaju izvesno olakšanje od vrućine i vlage. Prosečna temperatura tokom cele godine je oko 26°C i ima dosta sunca.
Klima na Kubi čini je veoma prijatnom destinacijom za odmor u skoro svako doba godine. U septembru i oktobru povremeno se mogu javiti uragani ali poslednjih godina to je
sve ređa pojava. Zemlja ima visoko razvijenu pripravnost za katastrofe i primernu mrežu civilne odbrane za evakuaciju. Takođe Kubu odlikuje relativno visoka vlažnost vazduha
oko 80 %.

Na sezonsko vreme na Kubi utiču tople struje Golfske struje i severnoatlantska zona visokog pritiska koja leži severoistočno od Kube i koja dovodi do skoro konstantnih pasata
koji duvaju  tokom cele godine. Letnji meseci, međutim, mogu biti nepodnošljivo vrući i vlažni.

Srednja godišnja temperatura Kube je 25,2°C, sa prosekom od osam sunčanih sati dnevno tokom cele godine. Postoje male sezonske varijacije, sa prosečnom temperaturom
u januaru od 22°C, koja raste (zajedno sa vlažnošću) na prosečnih 27,2°C u julu. Bez obzira na to, leti temperatura može porasti do 33°C ili više, i daleko više u Orijenteu,
posebno u provinciji Gvantanamo (najtopliji deo zemlje). Južna obala je generalno toplija od severne. Prosečna temperatura vode prelazi 25°C i idealna je za kupanje i
uživanje tokom cele godine.

 

Kiša pada na Kubi u proseku 85-100 dana u godini, ukupno godišnji prosek od 132 centimetra. Skoro dve trećine padavina tokom vlažne sezone od maja do oktobra, koja može
biti zapanjujuće vlažna. Letnja kiša se javlja u vidu  povremenih pljuskova. Suše su uobičajene, naročito poslednjih godina usled promene svetske klime i globalnog otopljenja.

 

Centralni i zapadni regioni doživljavaju sušno razdoblje od tri do pet meseci poznato kao La Seca. Od februara do aprila, kao i  decembar su najsušniji meseci. Bez obzira na to,
jaki zimski pljuskovi povezani su sa hladnim frontovima koji se šire na jug iz Severne Amerike.

NAJBOLJE VREME ZA POSETU KUBE

Na Kubi postoje dve sezone: 1.suva – od novembra do aprila i  2.vlažna – od maja do oktobra.

Pročitajte u nastavku da biste saznali najbolje vreme za posetu Kubi u skladu sa vašim planovima za odmor!

 

Januar je mesec novogodišnjih i božićnih praznika zbog čega su cene smeštaja na Kubi nešto više, a takođe to se poklapa i sa sušnom sezonom koja je u punom jeku u ovom
mesecu. Vreme je toplo i prijatno zbog hladnih pasata koji duvaju te nisu velike vrućine i sparina kao u letnjim mesecima. Prosečne temperature vazduha, u Havani, u januaru
iznose 26°C, dok se noću mogu spustiti na prijatnih 17°C te ponesite garderobu  nešto dužih rukava i nogavica za veče. Temperatura vode je oko 26°C što je čini idealnom za
plivanje, dok je vlažnost vazduha smanjena. Dan traje 11 h od čega je insolacija prisutna tokom 7h, zato ponesite dosta kreme za sunčanje sa zaštitnim UV faktorom, kako je to
gotovo nemoguće kupiti na Kubi.

Ako idete na odmor na Kubu u februaru imaćete dosta toplog i sunčanog vremena. U februaru je i dalje sušna sezona na Kubi, tako da vas očekuje dosta sunca sa prosečnim
temperaturama od 26°C što je idealna temperature za sunčanje i uživanje na tropskim plažama ovog ostrva. UV zračenje je visoko tako da ponesite dosta zaštitne kreme za
sunčanje.

Mart je najsušniji mesec u godini tako da je idealan za posetu ovog egzotičnog ostrva. Hladni pasati ublažiće vrućine, pa ćete uživati u prijatnim tropskim temperaturama, koje
se kreću u proseku oko 28°C u Havani, i kupanjuu u toplim vodama Kariba.
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U aprilu, koji je poslednji mesec sušne sezone, možete očekivati visoke temperature i puno sunca. Prosečne dnevne temperature su oko 29°C, dok se noću spuštaju na
prijatnih 20°C. Ponesite laganu i lepršavu garderobu, naočare za sunce, šešire i zaštitne kreme za sunčanje sa UV faktorom.

 

Maj je prvi mesec vlažne sezone, koja traje do Oktobra, ali i dalje je uglavnom pretežno sunčano. Padavine se uglavnom javljaju na severu zbog pravca duvanja vetrova. U
prestonici Havani, dnevne prosečne temperature rastu do 30°C, a noću se spuštaju na 22°C. Insolacija u trajanju od 9 časova dnevno i poneki kratkotrajan pljusak koji će vas
rashladiti, čine maj pogodnim mesecom za putovanje na Kubu.

 

Ukoliko se odlučite da letujete na Kubi u junu, očekujte dosta toplo i sunčano vreme. Severoistočni vetrovi će vas rashladiti iznad vode, dok Karipska struja održava more
toplim. Kuba je uglavnom ravna, iako na jugoistoku ima planina. Ipak, na severu ćete imati više mogućnosti za  kišu zbog smera vetrova i kišne sezone koja traje do oktobra.
Prosečna visoka temperatura u glavnom gradu Havani je 31ºC u junu, a uveče je lepo i toplo. Temperatura pada  na 23ºC noću, tako da je savršena za boravak na otvorenom.
Na 28ºC, more je odlično za kupanje, dok je vlažnost vazduha veoma visoka. Obavezno spakujte kremu za sunčanje jer će nivoi UV zračenja biti visoka.

Jul jedan od najvlažnijih meseci u godini. I dalje ćete imati dosta sjajnog vremena na plaži ako rezervišete svoj odmor na Kubi u ovo vreme. Prosečna temperatura u glavnom
gradu Havani je 32ºC u julu, a noću pada na 23ºC. Temperatura mora je 29ºC, što je savršeno za kupanje, dok je vlažnost veoma visoka. Prosečna količina padavina je 149
mm tokom deset kišnih dana, iako i dalje možete očekivati 13 sati dnevnog svetla sa devet sunčanih sati svakog dana. Nivoi UV zračenja će biti ekstremni, pa pazite na sunce,
koje zalazi oko 20 h.

Kišna sezona traje od maja do oktobra, tako da je avgust jedan od najvlažnijih meseci u godini. I dalje ćete imati mnogo sunca u ovo vreme. Karipska struja donosi tople vode sa
ekvatora, dok će severoistočni vetrovi pomoći da se ohladite.  Dnevne temperature u Havani su oko  32ºC u avgustu, što ga čini savršenim za opuštanje na suncu. Stvari
ostaju lepe i tople uveče kada se temperature spušta na oko 23ºC. More je takođe toplo -  30ºC, dok je vlažnost veoma visoka.

Septembar je pretposlednji mesec kišne sezone na Kubi. Tokom ovog meseca možete da očekujete smanjenu gužvu zbog početka nove školske godine i povratka na posao
nakon letnjeg odmora većine turista koji posećuju Kubu. Tako da ukoliko ne volite gužvu, a želite da uživate u lepom i toplom vremenu, septembar je idealan mesec za to.
Prosečna visoka temperatura u glavnom gradu Havani na severnoj obali je 31ºC u septembru.

Ako se odlučite da idete na Kubu u oktobru, poslednjem mesecu kišne sezone, dočekaće vas sunčano i toplo vreme sa prosečnom temperaturom vazduha u Havani od 30°C.
More je takođe lepo i toplo i sa svojih 29ºC idealno za kupanje i plivanje, dok je vlažnost vazduha visoka.

Ako idete na odmor na Kubu u novembru, imaćete puno sunca, a kiša će se smanjiti kako je ovo prvi mesec sušne sezone. Možete očekivati 11 sati dnevnog svetla sa sedam
sunčanih sati svakog dana. Nivoi UV zračenja će biti visoki, pa spakujte dosta kreme za sunčanje. More je idealne temperature i pogodno za celodnevno kupanje i uživanje.

Praznici na Kubi u decembru pružiće vam mnogo sunca i mnogo manje kiše nego tokom vlažne sezone. Živahna prestonica Havana ima prosečnu temperaturu od 27ºC u
decembru, koja pada na prijatnih 18ºC noću. Cene smeštaja su najviše tokom decembra zbog novogodišnjih i božićnih praznika i popunjenost je veća, pa je neophodno dosta
unapred bukirati smeštaj.

 

BEZBEDNOST

Situacija na Kubi je bezbedna i stopa kriminala je jako niska. U svakom slučaju savetuje se oprez od sitnih krađa i džeparenja u velikim gradovima i turističkim mestima.
Šetanje ulicom je slobodno i bez problema čak i u večernjim časovima. Droga je ilegalna pojava, i kao takva kažnjiva zakonom.

 

HRANA

Kuhinja na Kubi se bazira pre svega na ribljim specijalitetima i morskim plodovima, ali su isto tako zastupljene i sve vrste mesa. Prilog koji ide uz gotovo svako jelo jeste pirinač
jeste Moros y Cristianos tj. pirinač i crni pasulj. Nacionalno jelo je Ropa Vieja - govedina sa povrćem. Na Kubi postoji puno vrsta voća i povrća koje ne rastu u Evropi (gvajaba,
ananas, malanga, juka...). Preporučuje se konzumiranje hrane isključivo iz restorana osim voća i povrća kojeg ima na pijacama. Cene su kao i u Evropi (okvirno obrok između 10-
15eur). Bitno je napomenuti da se obavezno mora konzumirati flaširana voda.

 

ODEĆA

S obzirom na visoke temperature tokom cele godine na put je potrebno poneti letnju odeću. U zimskim mesecima se preporučuje nošenje i nešto dugih rukava i nogavica za
uveče. Preporučuje se da ponesete i neku stariju odeću koju možete pokloniti vašim domaćinima na kraju putovanja. Ukoliko se odlučite i za izlet treking do vodopada neophodno
je poneti i udobne patike. Ponesite i šešire ili kačkete kao zaštitu od sunca. Potrebno je da ponesete svoje peškire za plažu, a u kasama ćete imati peškire za tuširanje, ali
možete poneti 1 ili 2 manja peškira za lice. Takođe, dobro je poneti svoj fen. Ponesite obavezno sredstva za ličnu higijenu, šampon, kupku, pastu za zube, vlažne maramice,
mleko za telo i slično, na Kubi ili ne mogu da se kupe ili je to što uspete da nađete skuplje nego kod nas. Takođe ponesite i neko sredstvo protiv komaraca. 

 NOVAC

Zvanična valuta zemlje u kubanski pezos (CUP). Za 1€ dobija se oko 26 CUP. Novac se menja u menjačnicama koje su državne tako da je kurs svuda identičan. Na put
nosite evre s obzirom da su na dolare visoke provizije. Savetuje se nošenje gotovine jer plaćanje karticama nije zastupljeno, a bankomati nisu uvek u funkciji i nema ih na puno
mesta. Menjačnice se zovu CADECA i nema ih na mnogo mesta. Redovi u menjačnicama su veliki, tako da za to uvek izdvojite malo više vremena, može da se desi da čekate
po pola sata. Pri menjanju novca morate imati pasoš sa sobom! Nikada ne menjati novac na ulici.

RELIGIJA
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Stanovništvo Kube je, za razliku od zemalja Centralne i Južne Amerike, manje religiozno. U 1980. godini gotovo polovinu populacije činili su ateisti, a 40% rimokatolici. Ostatak
su činili protestanti, a zastupljena je su i tradicionalna afrička verovanja -santerija. Afro-kubanska religija, slična vuduu, u kojoj su afrička magija i verovanja pomešana sa
tradicijama katoličke crkve. Santerija je potekla sa Kube, ima korene u prirodi i zasniva se na pojmovima ashe (proročanska moć) i elbo (žrtva). Religiju su pre više
od 400 godina iz zapadne Afrike na Kubu doneli jorubanski robovi.

 

OSIGURANJE

Za ulazak na Kubu neophodno je da kod sebe imate međunarodno zdravstveno osiguranje. Možete ga uzeti u bilo kojoj osiguravajućoj kući ili kod nas u agenciji do 5 dana
pred put - UNIQA osiguranje, do 15 000 € ste osigurani.

 

KOMUNIKACIJA

Naše mobilne mreže funkcionišu na Kubi. Što se tiče interneta on radi na određenim mestima (wi-fi parkovi, lobiji velikih hotela), ali se kartice za internet kupuju i okvirno kostaju
1h = 2€. Iz tog razloga ne preporučuje se nošenje laptopova s obzirom da konekcije nisu uvek dobre. Takođe moguće je kupiti kubansku karticu za mobilni telefon po
pristupačnim cenama, na kojoj je moguće uplatiti internet.

STRUJA

Potrebno je poneti adapter sa dva tanka ulaza - “američki” tip adaptera. Topla preporuka da ga ponesete, jer ga tamo nema na mnogo mesta.

VREMENSKA ZONA

Vremenska zona je UTC -5, što znači da je pet sati manje nego u Srbiji.

OSTALO

Tokom turističkog boravka u ovoj zemlji možete upravljati motornim vozilom sa vozačkom dozvolom Republike Srbije. Za rent-a-car je potrebno posedovanje važećeg pasoša,
vozačke dozvole i više od 21 godine.

Važne napomene

NAPOMENE:

Opšte napomene:

Organizator putovanja je JUNGLE TRIBE sa licencom OTP 32/2023, kategorije A.
Prilikom prijave potrebno je dostaviti kopiju pasoša/podatke pasoša sa kojim će putnik putovati na samo putovanje. Obavezno je da putnik proveri trajanje i ispravnost
putnog dokumenta, kao i broj slobodnih stranica potrebnih za putovanje.
Svi pasoši moraju imati rok važenja minimum 180 dana (6 meseci) od dana povratka u zemlju.
Organizator putovanja zadržava pravo promena pojedinih sadržaja u programu usled vanrednih okolnosti i stvari koje agencija ne može predvideti, u vreme zaključenja
ugovora.
Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava.
Za sve informacije date usmenim putem agencija ne snosi odgovornost.
Potpisnik Ugovora o putovanju ili predstavnik grupe putnika obavezan je da sve putnike upozna sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i viziranja i
OPŠTIM USLOVIMA PUTOVANJA JUNGLE TRIBE-a.
Putnici su dužni da dva dana pred put provere tačno vreme i mesto polaska grupe.
Putnik je dužan da se sam upozna sa pravilima ponašanja zemlje u koju putuje i da poštuje važeće zakonske carinske propise.
U prevoznim sredstvima je najstrože zabranjeno pušenje, konzumiranje alkohola i opojnih sredstava.
Putnici su dužni da, u autobusu i drugim prevoznim sredstvima kojima se vrši transfer, ostanu na svojim mestima, i ne smeju ih napuštati na mestima koja nisu predviđena
za pauze (granice, ček point stanice, naplatne rampe itd). U slučaju da putnik napusti vozilo bez prethodnog dogovora sa predstavnikom agencije, sam snosi sve
eventualne troškove i posledice.
Putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili ometa vozače i pratioca u poslu, biće odmah isključen sa putovanja i sva odgovornost prelazi na
njega bez prava na žalbu i povraćaj novca.
Putnik je dužan da poštuje satnicu određenu od strane predstavnika agencije na putovanju, u suprotnom predstavnik agencije ima pravo da putnika isključi sa putovanja.
U turističkim autobusima nije moguća upotreba toaleta; u skladu sa planom i programom puta pauze se prave na 3-4 sata (u zavisnosti od lokacije i opremljenosti
benzinske stanice) koje putnici mogu iskoristiti za upotrebu toaleta.
Agencija određuje raspored sedenja, mesto polaska, mesta za pauzu i dužinu iste; uplatom prevoza, putnik prihvata sve gore navedeno, bez prava na prigovor i žalbu.
Aranžman je rađen na bazi od minumum 10 putnika za daleka putovanja i 50 putnika za evropska putovanja.
U slučaju nedovoljnog broja putnika za relizaciju aranžmana ili drugih objektivnih okolnosti, organizator putovanja obaveštava putnike o otkazu aranžmana najkasnije 10
dana pre datuma polaska za daleka putovanja i 5 dana pre datuma polaska za evropska putovanja.
Kod aranžmana koji uključuju prevoz avionom, nakon kupovine avio karata nemoguće je refundiranje istih i u tom slučaju važe uslovi avio kompanija.
Kod aranžmana koji uključuju prevoz low cost avio kompanija, u slučaju odlaganja leta, otkaza ili gubitka konekcije putnici su dužni da sami plate novonastale troškove i
agencija ne može da utiče na okolnosti koje su van njenog dometa.
Cene low cost aranžmana podložne su promenama i po uplati avansa se proveravaju tarife i putniku se potvrđuje cena aranžmana.
Agencija ne snosi odgovornost usled promena avio konekcija od strane avio kompanije.
Satnice letova navedene u planu i programu ili dobijene od strane agencije podložne su promeni i isključivo zavise od avio kompanije.
Agencija zadržava pravo odabira prevoznog sredstva za transfere i vrši ih do smeštaja ukoliko je to fizički moguće.
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Za sve ponuđene ili dostupne opcione doplate u vezi sa planom i programom puta ili smeštajem, potrebno je izjasniti se prilikom prijave za putovanje.
Ukoliko neki putnik sam odluči da promeni deo plana i programa puta, agencija nema odgovornost da tom putniku obezbedi transfer/raniji ili kasniji check in ili check out u
smeštaj/drugačija noćenja u smeštajima, od onoga što je predviđeno planom i programom puta.
Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja.
Zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, kao i poštovanja vremena ostalih putnika iz grupe, ne postoji mogućnost zadržavanja na granici koja
predstavlja izlazak iz Evropske Unije, radi overe računa i povraćaja poreza iz Evropske Unije (TAX FREE)
Naša preporuka je da povedete računa na Vašem putovanju o ličnim dokumentima i novcu.
Za ovaj aranžman primenjuju se OPŠTI USLOVI PUTOVANJA usklađeni sa YUTA standardom.
Putnici koji ne izmire dugovanja i ne uplate putovanje do krajnjeg roka naznacenog u planu i programu i koji ne obaveste agenciju na bilo koji pismeni nacin u roku od 24
sata od datuma isteka roka placanja, bice tretirani kao da su odustali od putovanja
Putnicima se preporučuje da uplate osiguranje od otkaza aranžmana.
U okviru razgledanja gradova navedenih u programu putovanja, nisu predviđene posete ni obilasci enterijera javnih građevina, institucija i spomenika kulture, osim kada je
to predviđeno i istaknuto programom putovanja.
Obilazak gradova u okviru programa putovanja je moguće realizovati pešaka, privatnim prevozom, gradskim prevozom ili bilo kojim drugim sredstvom.
Putnicima kojima imaju za cilj posete muzejima i galerijama, preporučuje se da unapred provere radno vreme istih i da željene posete usklade sa slobodnim vremenom.
Putnici su dužni da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima u toku trajanja aranžmana. Ostavljanje vrednih stvari u prevoznim sredstvima i u hotelskim
sobama nije preporučljivo, jer ni organizator putovanja, niti prevoznik, niti hotel ne odgovara za iste! U slučaju krađe (gubitka ličnih stvari), putnik može zatražiti
nadoknadu štete samo za svoje osigurane stvari kod ovlašćenih osiguravajućih kuća. Organizator putovanja ne može odgovarati, niti se organizatoru putovanja pišu
prigovori i žalbe vezani za krađe i nepredviđene okolnosti.
Maloletnoj deci koja putuju bez jednog roditelja potrebna je saglasnost drugog roditelja za prelazak granice ili ukoliko putuju bez pratnje roditelja moraju imati punoletnog
pratioca i overenu saglasnost oba roditelja pri prelasku granice.  Izjava saglasnosti roditelja mora biti overena kod notara.
Bezbednost lica i putnika, kao i zdravstveno stanje u kom se putnik nalazi je potpuno lična i stvar je lične odgovornosti. Svi putnici moraju biti svesni zdravstvene i
bezbednosne situacije zemalja u koje putuju.
Za ovo putovanje postoji poseban uslov putovanja, gde svi putnici svojom uplatom aranzmana potvrđuju da su saglasni sa istim. Avio karte se obično kupuju nekoliko
meseci unapred i ukoliko putnik nakon prijave i uplate otkaže putovanje, dužan je da plati troškove avio karte u skladu sa uslovima avio kompanije. Gore pomenuta
obaveza je istaknuta u zakonu kod člana 71. ako lice kome je poverena usluga prevoza zahteva naknadu za promenu imena putnika ili poništavanje karte i izdavanje
nove, organizator putovanja ima pravo i na naknadu tih troškova.

 

Napomene u vezi sa smeštajem:

Organizator putovanja, JUNGLE TRIBE, zadržava pravo rasporeda po sobama, u skladu sa strukturom soba smeštajnog objekta; ukoliko postoji mogućnost, agencija se
trudi da izađe u susret željama putnika (molimo Vas za razumevanje, budući da je ovo putovanje zamišljeno kao dobra zabava i avantura).
U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka u skladu sa pravilima tog smeštajnog objekta. Najčešće je check-in u popodnevnim časovima (14h ili 15h), a check-out
je poslednjeg dana boravka najčešće do 10h ili 11h.
Opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera.
Neki od dopunskih sadržaja smeštajnih objekta su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo zavise od
smeštajnih objekata (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj...)
Putnik je dužan da poštuje pravila smeštajnog objekta i sam snosi odgovornost usled sankcionisanja od strane osoblja smeštajnog objekta.
U nekim smeštajima Azije, Afrike i Latinske Amerike nema vruće vode.
Smeštajni kapaciteti vrše smeštaj putnika i određuju raspored i tip soba prema svojoj raspoloživosti u datom trenutku. Agencija nije u mogućnosti da klijentima potvrdi da li
će kreveti biti twin (razdvojeni) ili double (veliki francuski ležaj), kao ni spratnost u samom smeštaju, osim ukoliko to nije posebno naznačeno Ugovorom. Klijent je uplatom
aranžmana saglasan sa tom činjenicom i uslovima smeštaja bez prava na žalbu.
Putnici koji putuju sami u nekim programima imaju mogućnost da uz doplatu budu sami u jednokrevetnoj sobi. Ukoliko putnik želi da se spoji sa nekim drugim putnikom iz
grupe i ne želi da plaća doplatu, prihvata da se spoji sa bilo kojom osobom iz grupe, bez obzira na godine i pol saputnika. U tim situacijama, agencija apsolutno ne
odgovara za bilo kakve eventualne neprijatnosti ili neslaganja koje putnici mogu da imaju na putu.

 

Napomene u vezi sa fakultativnim izletima:

Fakultativni izleti nisu obavezni deo putovanja, i za fakultativne izlete nije obezbeđena zaštita u pogledu garancija putovanja.
Termini i cene fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti.
Fakultativni izleti se realizuju od strane lokalnih agencija i Jungle Tribe nije u mogućnosti da utiče na stvari Van dometa agencije vezane za samu realizaciju izleta.
Fakultativne izlete vode lokalni vodiči na samim lokalitetima na engleskom jeziku. Uplatom izleta putnik prihvata sve uslove lokalne agencije bez prava na žalbu.
Agencija ne može uticati na dužinu trajanja putovanja do lokaliteta, vremena polaska, povratka ili obilazaka kao ni stručnost lokalnih vodiča.
Prilikom uplate fakultativnog izleta, putnik prihvata uslove lokalne agencije, organizatora fakultativnog izleta, i dužan je da o uslovima obavesti saputnike za koje uplaćuje
izlet. Bilo kakve naknadne izmene, promene i odustajanja od izleta nakon uplate, nisu moguća, niti je moguće u bilo kojim okolnostima refundirati uplaćeni novac.
Molimo sve putnike da se pre uplate fakultativnog izleta upoznaju sa predviđenim itinerarom i uslovima fakultativnog izleta.

 

Napomene u vezi sa vizama:

Putnici su u obavezi da se upoznaju sa viznim režimom države u koju putuju.
Pojedine ambasade zahtevaju lično prisustvo putnika prilikom viziranja i putnici su dužni da pravila ambasade ispoštuju.
Putnici su dužni da dokumenta za viziranje dostave najkasnije mesec dana pre putovanja, a ukoliko ih ne dostave u navedenom roku, dužni su da sami obezbede vize za
putovanje.
Putnici koji ne poseduju nove biometrijske pasoše Republike Srbije dužni su da se sami upoznaju sa viznim režimom države u koju putuju i da sami obezbede vize za
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putovanje.
Agencija ne garantuje dobijanje vize i nije ovlašćena da utvrđuje validnost dokumenata.
U slučaju nedobijanja vize agencija ne snosi odgovornost.
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